

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE – FURG
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD
DIRETORIA DE GESTÃO ACADÊMICA – DIGEA

Edital de Abertura de Vagas – 2015

RETIFICAÇÃO DA ETAPA DE HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES

A Universidade Federal do Rio Grande - FURG, de acordo com a legislação vigente, estabelece e torna pública retificação à homologação de inscrições para o Edital de Abertura de Vagas – 2015.

1) As inscrições dos candidatos listados abaixo passam a ser consideradas **homologadas**, ficando inalteradas as demais inscrições:

NOME	INSCRIÇÃO
CIÊNCIAS CONTÁBEIS	
Karina Rosado dos Santos	955
LETRAS – PORTUGUÊS/FRANCÊS	
Lisângela Caurio Lobato	804
PSICOLOGIA	
Andréia Porcelles Bonilha	87
Carla Rosana da Costa Cardozo	810
Caroline da Silva Ança	119
Cleunice da Silva Cavalheiro	818
Cristiane Soares Araujo	893
Denise Cruz Schimieski Saadi	622
Elenir Regina Pazinato Dutra	882
Fabiane Teixeira Rodrigues	134
Graciano Júnio de Assis	471
Ingrid Oliveira Santos Costa	503
Keli Cristini Soares Vieira	405
Leide Laura Fernandes da Cruz	774
Lucia Troina Ferraz	832
Marta Helena Freitas	397
Roberta Rodrigues Silveira	644
Robrson Silveira da Silva	336
Tanise dos Santos Pickersgill	817
Wagner Santos da Conceicao	762

2) No resultado dos recursos à homologação de inscrições, onde se lê:

Nome	Inscrição	Modalidade	Situação do recurso	Justificativa
Curso: Ciências Econômicas (020)				
Paloma Fraga Garcia	291	Portador de Diploma de Curso Superior	Não Apresentou	
Curso: Engenharia Mecânica Empresarial (280)				
Emerson Barcelos de Souza	683	Transferência	Não Apresentou	
Curso: Letras – Português/Espanhol – Diurno (112)				
Maria Emília de la Rocha Flores	610	Portador de Diploma de Curso Superior	Não Apresentou	
Curso: Letras – Português/Espanhol – Noturno (113)				
Alexandra Romeiro Soares	661	Transferência	Não Apresentou	
Pedro Guidotti Almeida	704	Portador de Diploma de Curso Superior	Não Apresentou	
Gabriela Martins Soares	757	Portador de Diploma de Curso Superior	Não Apresentou	
Curso: Psicologia (113)				
Fernando Rodrigues dos Santos	661	Transferência	Não Apresentou	

Leia-se:

Nome	Inscrição	Modalidade	Situação do recurso	Justificativa
Curso: Ciências Econômicas (020)				
Paloma Fraga Garcia	291	Portador de Diploma de Curso Superior	Indeferido	O Edital explicita em seu item 3.3.1. que: "Não será permitido ao candidato anexar nenhum documento em momento posterior à abertura do Processo Administrativo de inscrição."
Curso: Engenharia Mecânica Empresarial (280)				
Emerson Barcelos de Souza	683	Transferência	Indeferido	Solicitação indeferida. Segundo Edital de Abertura de Vagas 2015, item 3.3.1 - Não será permitido ao candidato anexar documento em momento posterior à abertura do Processo Administrativo de Inscrição.
Curso: Letras – Português/Espanhol – Diurno (112)				
Maria Emília de la Rocha Flores	610	Portador de Diploma de Curso Superior	Indeferido	Conforme o item 3.3.2, "É de inteira responsabilidade do candidato se assegurar de que todos os documentos exigidos para a inscrição sejam anexados corretamente ao seu processo". Além disso, conforme prevê o Edital, no item 3.3.1, "Não será permitido ao candidato anexar nenhum documento em momento posterior à abertura do Processo Administrativo de inscrição". Sendo assim, não podemos aceitar o documento que foi anexado ao recurso.
Curso: Letras – Português/Espanhol – Noturno (113)				
Alexandra Romeiro Soares	661	Transferência	Indeferido	No Edital, o item 3.3.1. esclarece que "Não será permitido ao candidato anexar nenhum documento em momento posterior à abertura do Processo Administrativo de inscrição."

Pedro Guidotti Almeida	704	Portador de Diploma de Curso Superior	Deferido	
Gabriela Martins Soares	757	Portador de Diploma de Curso Superior	Deferido	
Curso: Psicologia (113)				
Fernando Rodrigues dos Santos	661	Transferência	Não Apresentou	O candidato não atende ao disposto no Edital, por não ter anexado em seu processo a cópia autenticada da Certidão de Nascimento ou Certidão de Casamento.

Rio Grande, 11 de fevereiro de 2015

Denise Maria Varella Martinez
Pró-Reitora de Graduação

(A via original se encontra assinada)